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Partie 1 : QCU (Choix unique) 

Quelle est la teneur en matière sèche (MS) du foin ? 

a) Inférieure à 30% 

b) Entre 30% et 40% 

c) Supérieure à 80% 

d) Entre 50% et 60% 

Quel fourrage est principalement utilisé pour les ruminants à forte production comme les 

vaches laitières ? 

a) Foin 

b) Ensilage 

c) Plantes immatures 

d) Concentrés 

Quels sont les principaux composants des fourrages prairiaux utilisés pour le foin ? 

a) Céréales et tubercules 

b) Graminées et légumineuses 

c) Fruits et oléagineux 

d) Racines et tubercules 

La fermentation lactique est une caractéristique de quel type de fourrage ? 

a) Foin 

b) Ensilage 

c) Plantes immatures 

d) Fourrages concentrés 

Partie 2 : Vrai/Faux 

Le foin est généralement récolté lorsque les plantes ont atteint leur maturité complète. 

  Vrai    Faux 

Les plantes immatures peuvent être utilisées fraîches ou ensilées. 

  Vrai    Faux 

La matière sèche est le résidu d'un produit après évaporation de l'eau qu'il contient. 

  Vrai    Faux 

L'ensilage a une teneur en matière sèche supérieure à celle du foin. 

  Vrai    Faux 
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Partie 3 : Questions à réponse courte 

Décrivez brièvement le processus de récolte et de stockage du foin. 

Quels sont les avantages des plantes immatures dans l'alimentation animale ? 

Pourquoi l'ensilage est-il particulièrement adapté aux vaches laitières ? 

Expliquez la différence de teneur en matière sèche entre le foin et l'ensilage. 

 

 

 

 

 


